

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Терапія та реабілітація  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
спеціальності 227 Терапія та реабілітація  
спеціалізація 227.02 Ерготерапія  
галузі знань 22 Охорона здоров'я  
освітня кваліфікація: магістр терапії та реабілітації  
за спеціалізацією 227.02 Ерготерапія  
професійна кваліфікація: ерготерапевт

Наразі в Україні досить актуальним є питання вдосконалення організаційної структури та розробка алгоритмів реабілітаційних заходів для відновлення здоров'я, професійного та соціального статусу людини після перенесених захворювань або травм. Саме тому освітньо-професійна програма Терапія та реабілітація для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація є актуальною та розроблена у відповідності до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ МОН України від 05.09.2022 р. № 791).

Вона регламентує мету, основний фокус та особливості освітньої програми, придатність випускників для працевлаштування та подальшого навчання; обґрунтовані підходи для викладання та навчання, методи оцінювання. В освітньо-професійній програмі логічно та послідовно викладені необхідні компетентності, яких здобувачі вищої освіти набувають у процесі навчання. Програмні результати навчання дозволяють підготувати конкурентоспроможних фахівців галузі охорони здоров'я, що поєднують здатність до творчої співпраці в міждисциплінарній команді, які володіють спеціальними знаннями, вміннями та навичками щодо проведення, корекції та оптимізації ерготерапевтичного процесу, набуття здатності здійснювати професійну діяльність ерготерапевта, розв'язувати задачі дослідницького та інноваційного характеру, що стосуються ерготерапії задля розвитку та вдосконалення реабілітаційних відділень і центрів Полтавського регіону та України; професіоналів нової формації, які діють на засадах інтелектуальної свободи та різноманітності, толерантності і людиноцентризму, демократичних і національно свідомих особистостей.

Представлена освітньо-професійна програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам часу та затребуваною на ринку освітніх послуг України. Заслужує на відзначення перелік освітніх компонентів з урахуванням потреб стейкхолдерів. Цінним здобутком освітньо-професійної програми є доволі розгалужений перелік вибіркових компонентів, що через широту вільного їх вибору здобувачами вищої освіти формує індивідуальну освітню траєкторію.

Освітньо-професійна програма Терапія та реабілітація для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація спеціалізації 227.02 Ерготерапія галузі знань 22 Охорона здоров'я відповідає сучасним вимогам ринку праці та рекомендується для впровадження в освітньому процесі Полтавського державного медичного університету.

Генеральний директор  
ПрАТ «Миргородкурорт»



Олександр ГАВЛОВСЬКИЙ